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Уважаемые коллеги!
    Приглашаем Вас принять участие в международной заочной научно-практической конференции "Состояние, динамика и тенденции преступности в семейно-бытовой сфере", которая состоится на базе Горно-Алтайского государственного университета.     
       По итогам работы конференции планируется издание сборника научных трудов (Статьи публикуются бесплатно, информация о каждой статье предоставляется в РИНЦ).
         Для участия в работе конференции необходимо до 25 октября 2016 года направить заявку и тезисы доклада в оргкомитет конференции на электронный адрес:  p_khalik@mail.ru 
Направления работы секций
I.Административные, уголовно-правовые и криминологические аспекты семейно-бытового насилия

Вопросы, предлагаемые для обсуждения:

- Профилактика семейного неблагополучия и жестокого обращения с детьми и женщинами: проблемы и пути решения.
- Положение женщин и вызовы современности.
- Деятельность органов государственной власти в сфере противодействия домашнему насилию.

- Противодействие домашнему насилию в России: законодательное регулирование.
- Ответственность за насилие в семье в нормах Особенной части Уголовного кодекса Российской Федерации: ст. 105 (убийство), ст. 106 (убийство матерью новорожденного ребенка), ст. 107 (убийство, совершенное в состоянии аффекта), ст. 110 (доведение до самоубийства), ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ст. 112 (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ст. 113 (причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью в состоянии аффекта), ст. 115 (Умышленное причинение легкого вреда здоровью), ст.116 (Побои), ст. 117 (Истязание), ст. 119 (Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), ст.127 (Незаконное лишение свободы), ст. 131 (Изнасилование), ст. 132 (Насильственные действия сексуального характера),  ст. 133 ( Понуждение к действиям сексуального характера), ст. 134 (Половое сношение и иные действия сексуального характера с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста), ст. 135 (развратные действия), ст. 150 ( Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления), ст.151 (Вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий), ст. 213 (хулиганство). 
- Криминологическая характеристика современной бытовой преступности.

- Социальное и уголовно-политическое значение института семьи.
- Насилие в семье как уголовно-правовой феномен и т.д.

II. Гражданско-правовые споры в семейно-бытовой сфере
Вопросы, предлагаемые для обсуждения:

- Медиация как новый способ разрешения семейно-бытовых конфликтов.
- Защита и реадаптация жертв семейно-бытового насилия.

-Возмещение вреда, причиненного жизни,  здоровью, имуществу, а также компенсации морального вреда лицам, подвергшимся домашнему насилию.
- Гражданско-правовая ответственность как профилактика семейно-бытового насилия.

- Семейные и  жилищные  споры (развод, конфликты о правах на детей, раздел движимого/недвижимого имущества, права собственности, вселение/выселение, выписка из квартиры, лишение родительских прав, ограничение в  дееспособности и т.д.).
- Нормы права, обеспечивающие реализацию задач профилактики преступлений против детей в семье, содержащиеся в гражданском, семейном Кодексах и других отраслях законодательства РФ.

-  Положения Конституции РФ об охране семьи, материнства и детства.

- Положения международного права об основных направлениях государственной семейной политики. 

-  Правовое регулирование брачно-семейных отношений и т.д.
III. Уголовно-процессуальные и криминалистические аспекты расследования преступлений, в сфере семейно-бытового насилия
Вопросы, предлагаемые для обсуждения:

- Проблемы предварительного расследования  преступлений в сфере семейно- бытового насилия.

- Криминалистическая характеристика преступлений в сфере семейно- бытового насилия.
-  Организация расследования преступлений, связанных с домашним насилием.

- Следственные ситуации и алгоритм следственных действий на первоначальном и последующем этапах расследования преступлений в сфере семейно-бытового насилия.
- Специфика планирования расследования преступлений, связанных с домашним насилием, зависящая от следственных ситуаций.
- Основные направления повышения эффективности взаимодействия следователя с государственными органами и общественными организациями при расследовании преступлений, связанных с домашним насилием.
- Тактические рекомендации по производству отдельных следственных действий и использованию специальных знаний по расследованию преступлений в сфере семейно-бытового насилия и т.д.
IV. Современные аспекты психолого-педагогической работы с неблагополучными семьями

Вопросы, предлагаемые для обсуждения:

- Организационные, психолого-педагогические и правовые аспекты обеспечения эффективности противодействия семейно-бытовому насилию.

- Обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи.
- Социально-психологические причины суицида и пути его профилактики в юношеском возрасте.

- Влияние семейно-бытовой среды на формирование девиантного поведения молодежи.
- Психолого-педагогические аспекты предупреждения совершения  преступлений на семейно-бытовой почве.

- Социально-педагогические технологии работы с семьей.
- Социально-психологическая реабилитация детей, пострадавших от жестокого обращения.
- Особенности проявления психологического насилия в семьях, где родители оспаривают права на ребенка в судебном порядке и т.д.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

    Материалы для публикации (от 4 до 5 страниц в редакторе Microsoft Word для Windows). Поля со всех сторон 20 мм, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 14 пт, межстрочный интервал – 1,5, выравнивание – по ширине, красная строка 1,27. 

     Библиографический список оформляется по ГОСТ Р 7.0.5 – 2008. Оформлять ссылки в тексте следует в квадратных скобках на соответствующий источник списка литературы, например [1, с. 277]. Все ссылки на библиографию ставятся по порядку цитирования. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.
    Предлагаемые материалы должны быть тщательно выверены и отредактированы. Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов и распределения их по секциям. Материалы, не соответствующие перечисленным выше требованиям, не рассматриваются.
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ТАКТИКА РАССЛЕДОВАНИЯ УБИЙСТВ СОВЕРШЕННЫХ НА СЕМЕЙНО-БЫТОВОЙ ПОЧВЕ

Аннотация (на русском языке).
Ключевые слова: (на русском языке).
< Текст доклада > «Цитата» [5, с. 16].
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   Участникам конференции высылается электронный вариант материалов конференции (выставленный на сайт). Сборник конференций участники могут  получить в Горно-Алтайском госуниверситете. 
  По вопросам, связанным с участием в конференции, обращаться в оргкомитет конференции:  Горно-Алтайский Государственный университет корпус «Б» Адрес:  649000, Горно-Алтайск  ул. Ленина д. 9/1 каб.№105 Тел.6-61-06    е-mail: p_khalik@mail.ru    тел. сот. 8-903-074-7999
Пашаев Халик Парвизович заведующий кафедрой уголовного, административного права и процесса ЭЮФ ГАГУ

С уважением, оргкомитет конференции.
